
 

COMUNE DI PETRIOLO
Provincia di Macerata

Originale

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Numero  54            del   11-06-2020

VISSANI ENRICO VICESINDACO P

L'anno  duemilaventi il giorno  undici del mese di giugno alle ore 16:00, in
videoconferenza, convocata nei modi di legge, si è riunita la Giunta Comunale con
l’intervento dei Signori:

Oggetto:

MIGLIOZZI MARCELLA ASSESSORE COMUNALE P

LUCIANI ING. DOMENICO

Ne risultano presenti n.   3   e assenti n.   0.

Assiste in qualità di verbalizzante il Vice Segretario Comunale  Signor DE ANGELIS
STEFANO
Assume la presidenza il Signor LUCIANI ING. DOMENICO il quale, accertato il numero
legale per la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale
alla discussione dell’oggetto su riferito.

SINDACO P
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ATTO DI INDIRIZZO PROGETTO DI FATTIBILITA' AMPLIAMENTO
PLESSO SCOLATICO SCUOLA PRIMARIA G. GINOBILI
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Settore proponente: LAVORI PUBBLICIRegistro proposte n.67 del 11-06-2020

Prot. n. 3491
Considerato che presso l’edificio scolastico denominato “Scuola elementare G. Ginobili”
sono in corso di esecuzione i lavori di efficientamento energetico e miglioramento sismico;

Considerato che questa amministrazione ha ottenuto il finanziamento dei lavori di
demolizione e ricostruzione dell’adiacente edificio che ospita la scuola media “M.
Martello”, per cui sarà necessario ospitare temporaneamente gli alunni presso qualche altra
struttura scolastica.

Considerato che anche a causa dello stato di emergenza legato all’epidemia di COVID-19
per il futuro sarà probabilmente necessario fare in modo di evitare classi troppo affollate e
in generale sarà necessario avere spazi più ampi di quelli che si avevano in precedenza;

Dato atto che l’edificio della scuola “G. Ginobili” presenta una zona che si presta ad
ospitare un ampliamento dell’edificio senza che lo stesso crei interferenze con gli edifici
adiacenti e che ben si integra con il resto dell’edificio;

Considerato quindi che è opportuno procedere all’ampliamento dell’edificio ed alla
redazione di uno studio di fattibilità per valutare i costi e la realizzabilità dell’intervento;

Tutto ciò premesso e considerato

PROPONE DI DELIBERARE

Le premesse formano parte integrante e sostanziale del presente atto;

Di esprimere la volontà di procedere all’ampliamento dell’edificio scolastico “G. Ginobili”,
dando avvio alle procedure per la sua realizzazione mediante la redazione di uno studio di
fattibilità che ne quantifichi i costi e consenta di valutare il suo finanziamento

Di nominare Responsabile del procedimento il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici,
Ing. Silvano Biancucci;

Di demandare al Responsabile del procedimento le attività operative e gestionali di propria
competenza al fine della tempestiva partecipazione al bando in oggetto.

VERBALE DI DELIBERAZIONE

LA GIUNTA COMUNALE

ESAMINATO il sopra riportato documento istruttorio;

RITENUTO di condividere le motivazioni e di fare integralmente propria la proposta di
deliberazione con esso formulata;
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VISTO che sulla proposta di deliberazione sono stati resi i pareri di cui all'art. 49, comma
1° e 147 bis  del D.Lgs. n. 267/2000 integralmente riportati nel presente atto ai sensi dello
statuto comunale.

A VOTI unanimi resi nei modi di Legge

D E L I B E R A

Le premesse formano parte integrante e sostanziale del presente atto;

Di esprimere la volontà di procedere all’ampliamento dell’edificio scolastico “G. Ginobili”,
dando avvio alle procedure per la sua realizzazione mediante la redazione di uno studio di
fattibilità che ne quantifichi i costi e consenta di valutare il suo finanziamento

Di nominare Responsabile del procedimento il Responsabile del Servizio Lavori Pubblici,
Ing. Silvano Biancucci;

Di demandare al Responsabile del procedimento le attività operative e gestionali di propria
competenza al fine della tempestiva partecipazione al bando in oggetto.

Ed inoltre, stante l'urgenza, ad unanimità di voti resi nei modi di Legge con separata
votazione, DELIBERA di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi
dell'art.134, comma 4 del D.Lgs. 18/8/2000 n.267.



Il Responsabile del Servizio
Biancucci Silvano

Parere:

Regolarita'
TECNICA

Esito: Favorevole   Data : 11-06-2020
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ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis del D.Lgs. n. 267/2000, attestante la regolarità
tecnica e la correttezza dell’azione amministrativa.
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

IL SINDACO IL VICE SEGRETARIO COMUNALE
LUCIANI ING. DOMENICO DE ANGELIS STEFANO

P U B B L I C A Z I O N E

Si attesta che, ai sensi dell’art. 124, comma 1, D.Lgs. 18/08/2000 n. 267, copia della
presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni
consecutivi dal 20-06-2020

IL MESSO COMUNALE
TEMPERINI GIGLIOLA

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

E S E C U T I V I T A’

La presente deliberazione e’ divenuta esecutiva il 11-06-2020
‪(x) perche’ dichiarata IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA,
ai sensi dell’art. 134, comma 4, del T.U. – D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267
‪ ( )decorsi 10 giorni dalla pubblicazione ai sensi dell'art. 134, comma 3 del T.U. - D.Lgs. 18
agosto 2000 n. 267.

ILVICE SEGRETARIO COMUNALE
DE ANGELIS STEFANO

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

T R A S M I S S I O N E

La presente deliberazione  e’ stata comunicata con lettera in data
ai capigruppo Consiliari, come prescritto dall’art. 125, D.Lgs. 267/2000.


